

## Рецензія – відгук

на проект освітньо-професійної програми «Деревообробні та меблеві технології» спеціальності 187 Деревообробні та меблеві технології галузі знань 18 Виробництво та технології освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» у Малинському фаховому коледжі

Забезпечення фахівцями які здатні розв'язувати складні спеціалізовані та практичні завдання у сфері деревообробних та меблевих виробництв являється одним із важливих напрямків державної політики.

Освітньо-професійна програма "Деревообробні та меблеві технології" спеціальності 187 Деревообробні та меблеві технології орієнтована на підготовку конкурентоздатного фахівця на ринку праці. Сформована відповідно до суспільних потреб та враховує тенденції розвитку економіки держави, запити на ринку праці у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування конкурентних переваг коледжу на ринку освітніх послуг.

Реалізація освітньо-професійної програми "Деревообробні та меблеві технології" передбачає надання здобувачам освіти необхідних теоретичних знань та набуття практичних компетентностей, достатніх для успішної діяльності фахівця в сучасних умовах ринкової економіки.

Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і їх логічну послідовність вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач освіти. Можливість різностороннього розвитку, поглиблення знань в окремих галузях та удосконалення практичних навичок реалізується за рахунок значної кількості вибіркового дисциплін. Важливе значення для набуття практичних навичок має проходження виробничої практики на деревообробних та меблевих підприємствах.

Представлена освітньо-професійна програма включає необхідний перелік освітніх компонентів які в сукупності забезпечують результати навчання та компетентності випускника.

Вважаю актуальним також для розширення компетентностей з організації технологічних процесів в меблевому виробництві ввести вибірккову дисципліну: «Технологія м'яких меблевих виробів».

В цілому запропонована освітньо-професійна програма «Деревообробні та меблеві технології» підготовки фахових молодших бакалаврів у Малинському фаховому коледжі відповідає сучасному рівню освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання при підготовці здобувачів освіти за спеціальністю 187 Деревообробні та меблеві технології галузі знань 18 Виробництво та технології

Директор «Філії Радомишльське ЛМГ»  
ДП «Ліси України»



Р.А.Ткачук